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PAUTA DO EXPEDIENTE DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO ORDINÁRIO 
DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 25 DE FEVEREIRO 
DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Requerimento dos vereadores Renan Guimarães, Darlison Gomes, 
Marta Godinho, Miguel Canto, Toninho Picanço, Ludugero Junior e 
Rosivaldo Júnior, solicitando a realização de uma sessão solene, 
destinada a outorga e entrega dos títulos honoríficos, incluindo 
títulos de cidadão oriximinaense e demais honrarias, já aprovados 
e/ou regulamente tramitados nesta Casa, os quais se encontram 
aguardando a solenidade de entrega;  

➢ Requerimento nº 005/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a aquisição de  dez 
conchas coletoras de entulho e lixo de quintal, bem como de um 
caminhão para apoio a coleta e transporte desse material; 

➢ Requerimento nº 006/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao prefeito municipal, solicitando a reforma da Feira do 
Produtor Rural, sito a Passagem Antônio Bentes;  

➢ Indicação nº 001/26, da vereadora Monica Franco, Indicando ao 
Prefeito Municipal que realiza e a ampliação gradativa das salas 
Maker em todas as escolas da rede municipal de ensino, com 
aquisição de equipamentos, estruturação dos espaços físicos e 
formação continuada de professores, por meio da criação de um 
Programa Municipal de Educação Maker e Inovação Tecnológica;  

➢ Indicação nº 002/26, do vereador Junior Leite, Indicando ao Prefeito 
Municipal através da secretaria municipal de saúde, adoção de 
providencias, no sentido de que os pacientes atendidos pelo 
Programa de Tratamento Fora do Domicilio (TFD), que se deslocam 
do município de Oriximiná para Belém, realizando escala no 
município de Santarém, recebam carta de acolhimento, a fim de 
possibilitar sua hospedagem na Casa de Apoio em Santarém, até o 
horário do voo com destino a capital; 

➢ Requerimento nº 004/26, da vereadora Monica Franco, pede que 
seja oficiado a Superintendência Regional do Bradesco, solicitando 
providencias quanto a superlotação e Insalubridade, risco a saúde, 
falha na prestação de serviço e retenção de proventos. Solicita 
ainda explicação formal sobre a falta recorrente de numerário e 
instabilidade do sistema e o plano de expansão da estrutura física  
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(assento e espaço e redução do tempo de espera; Requerimento nº 
004/26, do vereador Darlison Silva, solicitando a recuperação e 
manutenção do Ramal do Bianor;  

➢ Requerimento nº 003/26, do vereador Marcelo Sarubbi, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando urgentes reparos na 
infraestrutura do Beco São Sebastião, localizado no final da 
travessa Santa Luzia, no bairro São Lázaro; 

➢ Requerimento nº 001/26, do vereador Carlinho Azevedo, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a implantação de um 
parquinho infantil na Escola São João Batista, na comunidade do 
Caipuru de dentro;  

➢ Pedido de licença do vereador Toninho Picanço, solicitando um dia 
de licença no dia 25 do corrente mês, para tratar de assuntos 
particulares; 

➢ Requerimento nº 002/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização da reforma do 
barracão comunitário da Comunidade São José, no rio Cachoeiry; 

➢ Pedido de licença do vereador Junhão, solicitando um dia de licença 
no dia 25 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares;  

➢ Projeto de Lei nº 008/26, de autoria do vereador Darlison Silva, que 
Institui no âmbito do Município de Oriximiná a Semana da 
Conscientização sobre a Fibromialgia;   

➢ Ofícios nrs. 016 a 039/26, expedidos ao prefeito e a diversos;  
 
                         

                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

 

➢ Não houve matérias do Executivo Municipal, para o expediente 
desta sessão;  
 

 
                 

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 
 

➢ Não houve matérias de Diversos, para o expediente desta 
sessão.  
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